

海南爱心扶贫网第九期榜单公布 陵水位居榜首 保亭闯进前十

H 坚决打赢脱贫攻坚战

本报海口12月23日讯（海报集团全媒体中心记者高鹏）12月23日，海南爱心扶贫网第九期榜单公布，陵水黎族自治县以375万余元的销售额继续位居销量排行榜榜首。值得一提的是，保亭黎族苗族自治县22日联合海南爱心扶贫网开展了“互联网+爱心消费扶贫大集市”活动，当天销售额超60万元，得益于该活动，保亭本周销量闯进榜单前十名，上升至第六名。

榜单显示，本周海南爱心扶贫网销量排行榜第二、第三名分别是海垦、海口，陵水本号电商扶贫中心的扶贫茶树菇以6699件的订单数蝉联订单排行榜冠军。

线上线下结合，海南爱心扶贫网让贫困户腰包鼓起来。海口永兴镇罗经村委会儒林村民小组的贫困村

民林贻松19日领到了海南爱心扶贫网结算的蜂蜜销售款6940元。“蜂蜜的销量越来越好，很感谢海南爱心扶贫网，为我们生产的农副产品的打开销路。”林贻松说。

57岁的贫困村民吴清诚今年11月把土鸡蛋放到海南爱心扶贫网上销售，售价60元一箱，一个多月就挣了9143元。吴清诚说，自从上线海南爱心扶贫网后，鸡蛋不愁销路，卖到全国各地，成了“网红”产品。

据了解，海南爱心扶贫网是海南省扶贫工作办公室主办、海南日报报业集团旗下海南南海网传媒股份有限公司建设运营的海南首个“互联网+消费扶贫”公益平台，旨在通过消费扶贫助力贫困户脱贫。上线至今，海南爱心扶贫网线上线下销售额已达1940多万元。

海南爱心扶贫网销量排行榜

（第九期）

排名	地区	销售金额(元)
1	陵水	3,758,465.00
2	海垦	3,330,057.26
3	海口	3,157,168.28
4	定安	1,957,263.67
5	白沙	1,417,693.21
6	保亭	821,022.51
7	五指山	732,057.13
8	澄迈	693,040.91
9	乐东	639,501.04
10	临高	512,576.80

海南爱心扶贫网订单排行榜

（第九期）

排名	商品名称	累计销售量(件)
1	「陵水」本号镇电商扶贫中心的扶贫茶树菇	6699
2	「琼海」忠锐农业开发有限公司的生态大米	6081
3	「乐东」春源子民农民合作社的扶贫哈密瓜	5984
4	「乐东」海南顶香生态农业公司扶贫农家鸡蛋	4946
5	「陵水」电商扶贫中心的扶贫圣女果	4329
6	「临高」贫困户林春发的小银鱼干	4199
7	「三亚」育才生态区的扶贫百香果	3690
8	「白沙」富涵家禽专业合作社的虫草鸡蛋	3583
9	「海垦」南金农场公司的扶贫南海茶	3291
10	「澄迈」沙土甘薯地瓜专业合作社的桥头地瓜	2881

备注：以上排名根据海南爱心扶贫网数据进行统计，统计时间：2018年10月16日至12月23日16时



扫码关注
海南爱心扶贫网
公众号



扫码进入
海南爱心扶贫网

三亚举行庆祝改革开放40周年暨2019新年音乐会

本报三亚12月23日电（记者梁君穷 徐玲）12月23日晚，三亚市庆祝改革开放40周年暨2019新年音乐会在三亚湾红树林度假世界红磨坊剧场举行，美妙的音符表达出了对祖国的热爱、对时代的礼赞。

来自海南爱乐交响乐团和海南爱乐女子合唱团的演员们用一首慷慨激昂的交响合唱《红旗颂》拉开音乐会序幕。随后，《红色娘子军组曲》、钢琴协奏曲《黄河》、歌曲《江山》、交响合唱《大海啊，故乡》等经典曲目先后上演，动人的旋律引领着现场观众回顾改革开放四十年的浩荡路程；歌曲《我爱五指山，我爱万泉河》《久久不见久久见》《悠扬悦耳、动人心弦》；《狩猎波尔卡》《雷鸣电闪波尔卡》欢快而有气势，现场气氛被一次次推向高潮。最后，音乐会在交响合唱《我爱你，中国》中落幕。

据悉，本场音乐会以“庆祝改革开放40周年”“传承经典，助力海南自贸区文化建设”为主题，由三亚市委市政府主办，三亚市委宣传部承办。旨在通过音乐会的形式庆祝改革开放40周年，深情讴歌新时代中国特色社会主义建设事业的伟大成就，进一步激励全市干部群众在新的一年里不忘初心、牢记使命，努力加快海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港步伐。

海师青年交响乐团举办2019年新春音乐会

本报海口12月23日讯（记者陈蔚林 通讯员冯华）12月23日晚上，海南师范大学青年交响乐团在省歌舞剧院举办2019年新春音乐会。这是该乐团自2018年3月组建以来，正式面向公众推出的首场演出。

音乐会由省委宣传部、省旅游和文化广电体育厅、省教育厅指导，海南师范大学主办，以“不忘初心跟党走，改革开放铸辉煌”为主题，为观众献上《红旗颂》《我的深情为你守候》等涵盖管弦乐、小提琴协奏曲、男女高音独唱、舞剧、交响大合唱等多种艺术表现形式的11个精彩节目。

据介绍，该乐团是我省首支编制齐全的大学生交响乐团，由知名指挥家、教授侯润宇担任艺术总监、指挥，德籍华人音乐家、教授魏进复为艺术顾问，海南师范大学音乐学院院长、教授曹时娟担任团长、总指挥，62名演员均是该校音乐学院的青年教师和管弦乐专业在读学生。未来，该乐团将通过“进学校、进社区”的形式，每年举办不少于10场的高水平演出。

2018中国(海南)民歌盛典选拔大赛复赛启动

本报海口12月23日讯（记者孙慧）12月22日晚，以“潮起海之南·欢歌天之涯”为主题的2018中国(海南)民歌盛典选拔大赛复赛第一场在海口市海甸城购物中心广场进行，12位参赛选手给现场群众带来了一场视听盛宴。

首场复赛在具有琼剧元素的歌曲《海南打造新标杆》中拉开序幕。随后，表演者带来了《久久不见久久见》《福山咖啡天下醉》《乐罗是我家》《台喜刷》等海南民歌作品。

据了解，民歌盛典选拔大赛除了将评出相应奖项外，还设有民歌手手机铃声推广活动、海南新民歌创作采风活动等系列活动。

本次盛典由省委宣传部指导，海南日报报业集团、海南省文联共同主办，南海网及海南各市县宣传部、文体局承办，海南省音乐家协会、海南省民间文艺家协会协办。

2018第二届“更路簿杯”帆船赛落幕 琼海借力体育赛事保护利用非遗

航海队位列第一，三亚游艇虎队位列第二，三亚中仁联盟帆船队位列第三。

琼海市副市长潘艳红说，本届帆船赛事将传统文化与体育赛事、旅游活动相结合，进一步传承开发、保护利

用了《更路簿》非物质文化遗产，将推动琼海“产业强、城乡美、百姓富、社会和”的海南东部中心城市建设。

据悉，赛事期间除海上竞赛之外，还举行了青少年航海文化和海洋知识公益科普讲座、青少年航海体

验、帆船航海进校园等一系列相关公益活动。

本届赛事由中国太平洋学会、中国航海学会主办，琼海市政府、中国帆船帆板运动协会、省旅游和文化广电体育厅、海南海事局联合举办。

“五大经济特区水彩画联展”海口开展 公众可前往省博物馆免费观看

据了解，本次展览名家荟萃，展出作品面貌风格各异、地域文化特色鲜明，艺术手法多样化，代表了五大经济特区水彩画艺术发展的现状，也是中国南方水彩画整体面貌的突出体现。

值得一提的是，有30位海南画家的作品入选了本次展览，他们的作品带有强烈的地域色彩、浓郁的海岛气息和鲜明的人文情怀，代表了海南水彩画多元纷呈的创作水准和发展现状。

据悉，本次展览是“五大经济特区水彩画联展”的最后一站，由海南省文学艺术界联合会与海南省美术家协会联合主办，展期至12月26日。公众可前往省博物馆免费观看。

广告

全球通®

长久相伴信赖

做更好的自己



扫码办理业务

全球通，全心为您，信赖之选。尊享资费、热线服务、商旅助手、金融服务等将陆续推出

更多权益 更多精彩

中国移动
China Mobile